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یک سال هم حمله کنیم برنامه هسته‌ای ایران نابود نمی‌شود
یک رسانه رژ‌یم صهیونیستی گزارش داد حتی اگر یک سال هم به ایران حمله شود، برنامه هسته‌ای این کشور 
قابل نابود شدن نیست. افزون بر این، رسانه‌های آمریکایی، غربی و اسرائیلی نیز در نابودی برنامه هسته‌ای ایران 

تشکیک کرده و حتی برخی آن را ناممکن دانسته‌اند./ شبکه 13 اسرائیل

نماینده کنگره آمریکا: می‌توان ترامپ را استیضاح کرد
شان کسَتنِ، نماینده دموکرات از ایالت ایلینوی آمریکا با اشاره به اینکه رئیس‌جمهور آمریکا دونالد ترامپ بدون 
تأیید کنگره به ایران حمله کرد،‌ اظهار داشت که این تهاجم یک »تخطی آشکار و قابل استیضاح« است. وی در این 
باره تشریح کرد که نتانیاهو زمانی که به ایران حمله کرد، می‌دانست به کمک آمریکا نیاز خواهد داشت. /  فاکس نیوز

حمله نمایشی آمریکا به ایران
افسر سابق تفنگداران دریایی آمریکا و بازرس تسلیحاتی سابق سازمان ملل در عراق تأکید کرد: حملات آمریکا 
به ایران نمایشی بود. اسکات ریتر همچنین با اشاره به اینکه این حملات دستاورد چندانی برای ترامپ نداشته 

است، تأکید کرد: آمریکا نتوانست ضربه تعیین‌کننده و قاطع به ایران وارد کند./ تسنیم

ورود آمریکا به جنگ، تأیید شکست اسرائیل بود

باخت تل‌آویو 
قمار واشنگتن

حمله بامداد یکشنبه آمریکا به تاسیسات هسته‌ای ایران پیش از هر چیز یک پیام واضح و روشن داشت؛ اینکه 
رژیم‌صهیونیستی با شکست در دستیابی به اهدافش در حمله به ایران، اکنون برای خروج از گردابی که در آن گرفتار 

آمده، بیش از هر زمان دیگری دست به دامان واشنگتن شده‌است. با ‌اینکه رژیم‌صهیونیستی از بامداد 23خردادماه 
حملات قابل‌توجهی به زیرساخت‌های هسته‌ای ایران داشته، ورود آمریکا به این موضوع، نشان‌دهنده 

بی‌اعتبار‌شدن ادعاهایی است که مقام‌های صهیونیست پیش از این درباره توان این رژیم برای ضربه‌زدن به 
زیرساخت‌های هسته‌ای مطرح کرده بودند. ناکامی ائتلاف واشنگتن - تل‌آویو برای از بین بردن برنامه هسته‌ای 

ایران در شرایطی است که مقام‌های صهیونیست و به‌ویژه نخست‌وزیر این رژیم پیش از این، بارها تأکید کرده 
بودند که »تل‌آویو قادر به نابودسازی زیرساخت‌های هسته‌ای ایران است«؛ رویایی که عدم‌تعبیر آن بیش از 

هر زمان دیگری مشخص شده‌است. ازسوی دیگر، تحولات میدانی در عرصه نبرد حکایت از آن دارد که 
به‌دنبال زمینگیر‌شدن رژیم‌صهیونیستی در پی ضربات مهلک موشکی ایران، ورود آمریکا به صحنه 

جنگ با ایران، راهی برای رهاندن نتانیاهو از شکستی است که در مواجهه با ایران متحمل شده‌است. 
در چنین شرایطی دخالت مستقیم آمریکا در جنگ رژیم‌صهیونیستی علیه ایران از 

جنبه‌های مختلفی دارای معانی ویژه‌ای است که در ادامه به بررسی آنها می‌پردازیم.

نشانه شکست تل‌آویو: یکی از مهم‌ترین نکات مطرح درباره 
ورود مستقیم واشنگتن در جنگ رژیم‌صهیونیستی علیه ایران، ناکامی 
تل‌آویو در دستیابی به اهداف از‌پیش‌تعیین‌شده‌اش با محوریت 

»نابودی برنامه هسته‌ای ایران« است.

ادعای گذشته: نتانیاهو در نخستین روزهای اردیبهشت‌ماه 
گذشته و در کوران مذاکرات غیرمستقیم تهران و واشنگتن در 
گفت‌وگویی تأکید کرده بود که »رآکتورهای هسته‌ای و تاسیسات 
غنی‌سازی ایران را نابود خواهیم کرد«. با وجود این لفاظی‌ها اما‌ با 
گذشت حدود 10روز از آغاز جنگ علیه ایران ازسوی 
رژیم‌صهیونیستی، مشخص شد این رژیم برای نابودی زیرساخت‌های 

هسته‌ای ایران با بن‌بست مواجه شده‌است.

آزمایش طولانی و دردناک: 2روز پس از حمله 
رژیم‌صهیونیستی به ایران بود که ایهود باراک، نخست‌وزیر سابق این 
رژیم در گفت‌وگویی با رسانه‌های عبری اذعان کرد تل‌آویو نمی‌تواند 
به‌تنهایی به اهدافش دست یابد؛ »ما در برابر یک آزمایش طولانی و 

دردناک قرار داریم«.

ناتوانی تل‌آویو: 27خردادماه خبرنگار سیاسی کانال ١٣ 
تلویزیون رژیم‌صهیونیستی در گفت‌وگو با یک مقام امنیتی پیشین این 
رژیم، با تأکید بر اینکه »نتانیاهو تصویری دروغین از جنگ علیه ایران 
به مردم اسرائیل ارائه می‌دهد«، اذعان کرد که تل‌آویو توانایی 

نابود‌کردن برنامه هسته‌ای ایران را ندارد.

فراموش نکنید: فرید زکریا، تحلیلگر مسائل بین‌الملل و مجری 
تلویزیونی روز یکشنبه طی تحلیلی تأکید کرد که »فراموش نکنید 
ایران، کشوری است که حدود ۷۰سال است دنبال انرژی هسته‌ای بوده؛ 
این برنامه اولین‌بار در دوران شاه شروع شد. آنها می‌توانند دوباره 

بسازند. این کار ممکن است زمان ببرد، اما ممکن است«.

اعتراف نتانیاهو: نخست‌وزیر رژیم‌صهیونیستی پس از تجاوز 
بامداد یکشنبه آمریکا به 3سایت هسته‌ای ایران، به از بین نرفتن برنامه 

هسته‌ای ایران اذعان کرد.

دست‌های بسته نتانیاهو

ایران تسلیم نمی‌شود: دانی یاتوم، رئیس سابق موساد 27خردادماه 
در گفت‌وگویی با شبکه 13تلویزیون رژیم‌صهیونیستی ضمن اذعان به شکست 
راهبردی تل‌آویو در برابر تهران، تأکید کرد که »ایرانی‌ها زانو نخواهند زد؛ 
ایرانی‌ها پرچم تسلیم بالا نخواهند برد و تسلیم نمی‌شوند؛ حماس که حماس 

است، هنوز پرچم سفید تسلیم بالا نبرده است«.
پیروز نمی‌شویم: در روزهای اخیر »نمرود شیفر«، رئیس سابق ستاد 
نیروی هوایی رژیم‌صهیونیستی نیز در گفت‌وگویی رسانه‌ای، ضمن اشاره به 
اینکه »موشک‌های ایرانی دیدگاه ما را تغییر خواهند داد«، تأکید کرد که »ما 

در این جنگ پیروز نخواهیم شد«.
اوضاع خوب نیست: یک خاخام صهیونیست در جمع یهودیان در 
آمریکا از آنان خواست برای اسرائیل دعا کنند چون به‌گفته او اوضاع خوب 
نیست؛»اوضاع در اسرائیل خوب نیست و من با خانواده‌ها در ارتباطم. آنها 
مجبورند نصف شب به سمت پناهگاه فرار کنند حتی در ساعت 4صبح. تعداد 

زیادی کشته و زخمی شده‌اند بیش از 100نفر«.
نمی‌توانیم آنها را شکست دهیم: امیره اورون، سفیر پیشین 
رژیم‌صهیونیستی در مصر در روزهای اخیر طی اظهاراتی که به سرعت در 
فضای‌مجازی پربازدید شد، اذعان کرد که »ایران کوتاه نخواهد آمد و ما نیز 
نمی‌توانیم آنها را شکست دهیم. شکست ایران در توان اسرائیل نیست و باید 

به واقعیت‌های این تقابل دشوار تن داد«.

شکست راهبردی برابر ایران

از‌بین‌رفتن فرصت دیپلماسی: کریس مورفی، سناتور دمکرات و 
عضو کمیته روابط خارجی سنای آمریکا روز یکشنبه طی پستی در 
فضای‌مجازی تأکید کرد که تجاوز ترامپ به خاک ایران، فرصت دیپلماسی 
و مذاکرات با جمهوری‌اسلامی را از بین برد؛ »مذاکراتی که با حملات اسرائیل 

از بین رفتند، پتانسیل موفقیت داشتند«.
فریب آمریکا: نانسی پلوسی، عضو مجلس نمایندگان آمریکا و رئیس 
سابق مجلس نمایندگان این کشور، روز یکشنبه تصمیم رئیس‌جمهور آمریکا 
برای حمله به تأسیسات هسته‌ای ایران را به‌شدت مورد انتقاد قرار داد و اعلام 

کرد دونالد ترامپ، آمریکا را فریب داده است.
دیپلماسی ترامپی: ند پرایس، سخنگوی سابق وزارت امور خارجه 
آمریکا روز یکشنبه و در پی اعلام رئیس‌جمهور این کشور مبنی بر حمله به 
تاسیسات هسته‌ای ایران، طی پستی در فضای‌مجازی تأکید کرد که 

»دیپلماسی ترامپ با ایران چیزی جز فریب نبود«.

پایان مذاکره

پایان حقوق بین‌الملل: ایرینا فئودوروا، شرق‌شناس روس روز 
یکشنبه با انتقاد از حملات آمریکا و اسرائیل به ایران، تأکید کرد که این 

اقدام‌ها نشانه بی‌اعتنایی مطلق به قوانین بین‌المللی است.
اثرات معکوس: دیمیتری مدودف، معاون رئیس شورای امنیت روسیه 
به بررسی اثرات معکوس تجاوز آمریکا به سایت‌های هسته‌ای ایران پرداخت و 
در بخشی از این مطلب تأکید کرد که »ترامپ‌ که زمانی به‌عنوان 
»رئیس‌جمهور صلح« تحسین می‌شد، اکنون ایالات‌متحده 

را به جنگ دیگری کشانده است«.

بی‌معنا‌‌شدن شعارها

همه گزینه‌ها روی میز ایران
گزینه‌های پاسخ ایران به حمله آمریکا  به تأسیسات فردو 

حملات موشکی مستقیم به پایگاه‌های آمریکا
نمونه تاریخی با جزئیات دقیق: در عملیات موسوم به »شهید سلیمانی« که در دی‌ماه 
۱۳۹۸ انجام شد، نیروهای مسلح ایران با شلیک ‌۲۲فروند موشک بالستیک از انواع 

فاتح و قیام، پایگاه هوایی عین‌الاسد در عراق را هدف قرار دادند.

عملیات از طریق گروه‌های مقاومت
نمونه بارز این استراتژی را می‌توان در حمله شهریور‌۱۳۹۸ به تأسیسات نفتی آرامکو 
در عربستان مشاهده کرد. در این عملیات پیچیده، ‌۱۸فروند پهپاد پیشرفته، پالایشگاه 
بقیق )بزرگ‌ترین پالایشگاه جهان( و میدان نفتی خریص را هدف قرار دادند. پیامدهای 
این حمله بسیار گسترده بود و باعث کاهش ‌۵.۷میلیون بشکه از تولید روزانه نفت 
عربستان )معادل ۵۰درصد ظرفیت این کشور( و افزایش ۲۰درصد قیمت نفت در 

بازارهای جهانی شد. خسارات مالی این حمله حدود ‌۲میلیارد دلار برآورد شد.

حملات سایبری پیشرفته
توانمندی ایران در این حوزه در حمله سال‌۲۰۱۳ به سد نیویورک به خوبی نمایان شد. در 
این عملیات سایبری پیچیده، هکرها با استفاده از بدافزار پیشرفته »ایربگ«، به سیستم 
کنترل سد بولیوار نفوذ کردند. هزینه تعمیرات و بازسازی سیستم‌های آسیب‌دیده بالغ 

بر ‌۱.۲میلیون دلار بود.

تشدید برنامه هسته‌ای
در واکنش به خروج آمریکا از برجام، ایران گام‌های محسوسی در توسعه برنامه هسته‌ای 
خود برداشته است. آمارهای فعلی نشان می‌دهد ایران ماهانه ‌۲۵کیلوگرم اورانیوم با 
غنی‌سازی ۶۰درصد، ۳۱۵ کیلوگرم با غنی‌سازی ۲۰درصد و ۵۰۰ کیلوگرم با غنی‌سازی 
۵درصد تولید می‌کند. در بخش تجهیزات نیز بیش از ‌۱۰۰۰دستگاه سانتریفیوژ پیشرفته 

IR-6  و حدود ۷۰۰ دستگاه IR-2m در حال فعالیت هستند.

تهدید تنگه هرمز
‌در رزمایش‌هایی مانند »پیامبر اعظم ۱۴۰۰«، ایران با به نمایش گذاشتن ‌۷۰۰شناور 
نظامی و آزمایش موشک‌های کروز با برد ۳۰۰ کیلومتر، قدرت بازدارندگی خود را به 

اثبات رسانده است.

هدف قرار‌دادن منافع اقتصادی
نمونه عینی این استراتژی را می‌توان در توقیف نفتکش بریتانیایی »استنا ایمپرو« در 
سال‌۱۳۹۸ مشاهده کرد. این نفتکش با ظرفیت ‌۳۰۰هزار بشکه به‌مدت ‌۶۲روز در تنگه 
هرمز توقیف شد.  این اقدام پاسخی مستقیم به توقیف نفتکش ایرانی در جبل‌الطارق بود 

و در‌نهایت با آزادی هر دو نفتکش و گرفتن تضمین‌های لازم خاتمه یافت.

پایان عنصر غافلگیری: شبکه خبری آمریکایی »سی‌ان‌ان« در 
روزهای اخیر ضمن بررسی تحولات میدانی، درباره دخالت آمریکا در جنگ 
علیه ایران، اذعان کرد که ارتش رژیم‌صهیونیستی دیگر »عنصر غافلگیری« 
را در اختیار ندارد و سران سیاسی بیش از هر زمان دیگری وابسته به تصمیم 

دونالد ترامپ هستند.
کفه ترازو به نفع ایران: عبدالباری عطوان، تحلیلگر مشهور جهان 
عرب اخیرا طی تحلیلی در روزنامه »رأی الیوم« تأکید کرد که کفه ترازو در 
جنگ به نفع ایران سنگینی می‌کند و تل‌آویو برای همیشه نخواهد توانست 

تلفات و خسارت‌های خود را پنهان کند.
ایران دقیق می‌زند: آلون مزراحی، نویسنده و تحلیلگر 
صهیونیست اخیرا طی پستی در فضای‌مجازی که بسیار پربازدید شد، 
نوشت: »ایران می‌تواند از هزاران کیلومتر دورتر اسرائیل را هدف قرار 
دهد، بی‌آنکه حتی یک کودک را بکشد، اما اسرائیل حتی قادر نیست از 
فاصله صفر به هدفی فلسطینی حمله کند، بدون آنکه هر روز ده‌ها کودک 

را به قتل برساند«.

ناامیدی از تحولات میدانی

فصل شخم‌زنی حیفا
مراکز استراتژیک صهیونیست‌ها با موشک‌های خیبرشکن هدف قرار گرفت 

‌ـ آمریکایی به ایران، دیروز )یکشنبه(  در پاسخ به حملات تجاوزکارانه ائتلاف صهیونیستی 
موج بیستم عملیات وعده صادق‌۳ با شلیک ‌۴۰فروند موشک سوخت جامد و مایع انجام شد. 
در این عملیات، برای نخستین‌بار از موشک بالستیک چند‌کلاهکه‌ خیبرشکن از نسل سوم 
موشک‌های هوافضای سپاه پاسداران، استفاده شده است. فرودگاه بن‌گوریون، مرکز تحقیقات 
بیولوژیک رژیم صهیونیستی و مراکز جایگزین کنترل و فرماندهی، در این موج، مورد اصابت 
موشک‌های هدایت‌شونده خیبرشکن قرار گرفته است. به اعتقاد ناظران، شلیک عملیاتی 
موشک خیبرشکن در این عملیات را باید نقطه عطفی در راهبرد دفاعی و بازدارندگی ایران 
دانست؛ چرا‌که این موشک نه فقط یک سامانه پرتابی، بلکه ترکیبی از تکنولوژی، قدرت، دقت و 
تاکتیک‌های پیچیده جنگی است که قدرت پاسخگویی ایران را در برابر هر تهدیدی به سطحی 
بی‌سابقه ارتقا داده است. گرچه رژیم صهیونیستی سانسور شدیدی را در انتشار تصاویر مربوط به 
اصابت موشک‌های ایران اعمال می‌کند، رادیو ارتش اسرائیل اذعان کرده که موج جدید حملات 

موشکی ایران تخریب گسترده‌ای در تل‌آویو و حیفا ایجاد کرده است.

دلایل اهمیت راهبردی - نظامی 
فرودگاه بن‌گوریون

   مرکز اصلی لجستیک هوایی 
اسرائیل: بن‌گوریون مهم‌ترین ترمینال 
حمل‌ونقل هوایی نظامی و غیرنظامی در 

سرزمین‌های اشغالی است.
   نزدیکی به مراکز حیاتی: این فرودگاه در 
نزدیکی تل‌آویو، وزارت جنگ و مقرهای امنیتی 

قرار دارد که به آن اهمیت مضاعف می‌دهد.
   زیرساخت‌های پنهان نظامی: 
بن‌گوریون دارای باندها و تاسیسات 
زیرزمینی ویژه‌ای برای انتقال تجهیزات و 

پروازهای نظامی اضطراری است.
   حلقه کلیدی در راهبرد دفاع هوایی: 
دفاع هوایی و سامانه‌های رهگیری تاد و آرو، 
این فرودگاه را به‌عنوان یک نقطه حیاتی برای 
تداوم عملیات دفاعی و واکنش سریع درنظر 

گرفته‌اند.

مرکز فرماندهی و پشتیبانی نظامی 
اسرائیل کجاست و چه اهمیتی دارد؟

   مکان: واقع در مرکز تل‌آویو؛ مقر اصلی 
)IDF( ستاد کل ارتش اسرائیل

   نقش اصلی: هدایت و مدیریت تمام 
عملیات نظامی، اطلاعاتی و سایبری رژیم 

نیستی صهیو
   زیرساخت‌ها: دارای تأسیسات 
زیرزمینی مقاوم در برابر حملات موشکی 

و هسته‌ای
   وظایف کلیدی: هماهنگی بین نیروهای 
زمینی، هوایی، اطلاعاتی و سایبری در 

شرایط جنگی و بحرانی
   نزدیکی راهبردی: در مجاورت 
فرودگاه بن‌گوریون و نهادهای سیاسی و 

امنیتی رژیم
   امنیت و کنترل: یکی از محرمانه‌ترین و 

پرنفوذترین مراکز نظامی در غرب آسیا

اطلاعات کلیدی درباره مرکز تحقیقات 
)IIBR(بیولوژیک اسرائیل

   مکان فوق‌امنیتی: این مرکز در شهر نس‌تسیونا در جنوب 
تل‌آویو قرار دارد و دسترسی به آن به‌شدت محدود و تحت نظارت 

نظامی است.
   وابسته به وزارت جنگ اسرائیل: مرکز تحت نظارت 
مستقیم وزارت دفاع اسرائیل فعالیت می‌کند و از مراکز 

استراتژیک امنیتی رژیم محسوب می‌شود.
   پوشش فعالیت پزشکی برای اهداف نظامی: به‌صورت 
رسمی در حوزه‌های واکسن، دارو و بیماری‌های واگیردار فعالیت 
می‌کند، اما گزارش‌های غیررسمی از توسعه سلاح‌های بیولوژیک 

در این مرکز حکایت دارند.
   محرمانگی شدید اطلاعات: هیچ نهاد بین‌المللی، ازجمله 
آژانس‌های نظارتی، نظارت علنی یا شفافیتی بر فعالیت‌های این 

مرکز ندارد.
   نقش احتمالی در برنامه‌های بازدارندگی نامتقارن: 
برخی تحلیلگران آن را بخشی از توان بازدارندگی غیرمتعارف 

اسرائیل در کنار زرادخانه هسته‌ای می‌دانند.

اسرائیل زیر آتش موشک‌های ایران
جنجال فعال‌نشدن آژیرهای خطر 
درحالی‌که شهرک‌‌نشینان صهیونیست 
در حال اعتراض نسبت به فعال‌نشدن 
آژیرهای خطر در حیفا بودند، موشک‌های 
ایرانی به منطقه اصابت کردند. ارتش 
اسرائیل گفته درباره علت فعال‌نشدن 
آژیرهای خطر در لحظه حمله موشکی 

ایران تحقیق می‌کند./ شبکه آی‌۲۴

 فرار همسر نتانیاهو به پناهگاه 
ساره نتانیاهو، همسر بنیامین نتانیاهو، 
نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی از بیم 
موشک‌های ایران به همراه نگهبانان 
شخصی خود به پناهگاه عمومی فرار 
کردند. گفته شده‌ ساکنان قدس غربی 
نیز شگفت‌زده در این پناهگاه حضور 

داشتند./ وبگاه عبری واللا

جدا‌کردن خبرنگاران خارجی و اسرائیلی
پس از اصابت موشک‌های ایران به اراضی اشغالی، ارتش رژیم 
صهیونیستی خبرنگاران خارجی را از خبرنگاران صهیونیست 
جدا کرد تا نتوانند محل اصابت موشک‌ها را پوشش دهند. 
مقامات دولتی اسرائیل پروتکل‌های سختگیرانه‌ای را برای 
پوشش اخبار جنگ اعمال کرده‌اند. هفته گذشته یکی از 
خبرنگاران آمریکایی به دلیل گزارش زنده از محل موشکباران 

ایران، از اسرائیل اخراج شد./ روزنامه هاآرتص

هرج ‌و مرج در دل پناهگاه اسرائیلی
در میانه صدای آژیرها و وحشت ناشی از حمله 
موشکی ایران، یک پناهگاه در محله شاپیرا در 
شهر تل‌آویو به صحنه درگیری خشونت‌بار میان 
صهیونیست‌ها تبدیل شد؛ جایی که جدال لفظی 
به درگیری فیزیکی و استفاده از گاز فلفل انجامیده 
و فضای اضطراب‌آلود پناهگاه به هرج‌‌و‌مرج کامل 

کشیده شده است./ معاریو

آوار سامانه‌ پدافندی بر سر صهیونیست‌ها 
انتشار تصاویر یک موشک‌ عمل‌نکرده سامانه‌ پدافندی رژیم 
صهیونیستی روی سقف منزل یک شهرک‌نشین، واکنش‌های 
گسترده‌ای در پی داشته است. برخی کاربران شبکه‌های 
اجتماعی با تمسخر ادعای کارآمدی سامانه‌های پدافندی ارتش 
صهیونیستی گفته‌اند این اسرائیلی خوش‌ شانس بوده که موشک 
پدافند بخشی دیگر از اختلال خود را نشان داده و بعد از اصابت 

به هدف، منفجر نشده است!/ روزنامه معاریو‌

دیدگاه

دریچه

جهان‌نما

روزنه

دیپلماسی با زبان اقتدار
عراقچی دقیقاً چه می‌کند؟

   ماجرای دیروز را ببینید؛ خیلی ساده و روشن توضیح داد:
»در حال مذاکره با آمریکا بودیم، اسرائیل حمله کرد.

در حال مذاکره با اروپا بودیم، آمریکا حمله کرد.
حالا دقیقاً به کدام میز مذاکره برگردیم؟«

   همین بیان ساده، نقشی راهبردی در اقناع افکار عمومی 
جهانی دارد. فراموش نکنیم که رهبر انقلاب یک‌بار فرمودند: 
»آمریکا نیز به‌زودی تحت فشار افکار عمومی جهان ناگزیر 

می‌شود از حمایت رژیم صهیونیستی دست بردارد.«
اقداماتی مانند سخنان عباس عراقچی، در همین مسیر عمل می‌کنند.

   نقش عراقچی از ابتدای جنگ تاکنون بسیار مهم بوده است. 
برخلاف گذشته که گاه دستگاه دیپلماسی باعث سوءبرداشت 
دشمن از محاسبات ایران می‌شد، اکنون سیاست خارجی با 

هماهنگی کامل با میدان و نیروهای نظامی عمل می‌کند.
   نقش اصلی عراقچی، هدایت دیپلماسی عمومی برای 

شکل‌گیری یک اجماع جهانی در سطح افکار عمومی است.
   اما نکته مهم‌تر، صراحت مواضع اوست. او با آنکه در چارچوب 
دیپلماتیک سخن می‌گوید، در بیان موضع ایران ملاحظه‌کاری نمی‌کند.

   نمونه‌اش دیروز:
»مهم نیست چقدر به تأسیسات هسته‌ای ما آسیب زدند؛ مهم 
این است که به خاک ایران تجاوز کردند و ما باید پاسخ دهیم.«

حمله به غرور ایرانی
فرقی نمی‌کند  چقدر  به  تأسیسات  هسته‌ای‌ آسیب رسیده 

است؛ کم یا زیاد 

مردم تهران روز گذشته در میدان انقلاب  خشم شان را  علیه تجاوز 
آمریکا به خاک ایران فریاد زدند؛ خشمی که نشان از غرور جریحه‌دار 

شده ایرانی‌ها داشت. حالا بیایید یک‌بار ماجرا را مرور کنیم: 
در داخل می‌گویند: سایت‌های هسته‌ای تخلیه شده بود و 

اتفاقی نیفتاد!
بله... و احتمالا آمریکا هم این را می‌دانست.

و خوب می‌دانست که قدرت هسته‌ای در اراده‌ای است که بمباران 
نمی‌شود، علمی که عقب نمی‌نشیند و ملتی که نمی‌ترسد.

اما  هدف دشمن، نه تأسیسات که اقتدار ایران بود.
اقتداری که پس از سیلی موشکی ایران به رژیم، لرزه بر اندام 

قدرت‌های پوشالی انداخت.
    اما این بار نوبت ایران است که گام نهایی را بردارد:

شکستن هیبت آمریکا.
رهبر انقلاب هشدار دادند اگر آمریکا به این جنگ ورود کند 

صددرصد ضرر می کند. 
ایران خوب می‌دانست برای پایان دادن به رژیم کودک‌کش،

باید اول، دستِ حامی‌اش را از منطقه قطع کند.
و امروز، این اتفاق افتاده.

   پاسخ ایران، نه فقط آمریکا را از منطقه بیرون می‌راند،
بلکه به رژیم صهیونیستی پایان می‌دهد.

و  اینجاست که صلح آغاز می‌شود.

آمریکا؛ دست از پا درازتر
 تشکیک رسانه‌های آمریکایی و اسرائیلی درباره موفقیت 

پنتاگون در حمله به سایت‌های هسته‌ای ایران

11  روزنامه معاریو: هنوز مشخص نیست تأسیسات هسته‌ای 
ایران کاملا از کار افتاده‌ یا فقط برای مدتی کوتاه مختل شده‌اند.

22  نیویورک تایمز:  حمله به فردو باعث نابودی این تأسیسات 
نشده و تنها به آن آسیب زده است. برخی مقامات آمریکایی تردید 
داشتند که بمب‌های سنگرشکن بتوانند تأسیسات عمیق فردو 

را نابود کنند.
33  نتانیاهو:  نمی‌توانم بگویم برنامه هسته‌ای ایران از بین 

رفته است.
44  اوری شارویت )تحلیلگر یدیعوت آحارونوت(:  فضای 
مبهم پس از حمله، بیانگر تردید در اثرگذاری کامل عملیات و 

نشانه‌ای از احتمال ناکامل‌بودن آن است.
55  رون بن‌یشای‌ )تحلیلگر سرشناس اسرائیلی(:  مشخص 
نیست آیا سانتریفیوژهای فردو آسیب دیده‌اند یا فقط ورودی‌ها 

مسدود شده‌اند.
66  فرید زکریا، تحلیلگر برجسته بین‌المللی:  ایران می‌تواند 

برنامه هسته‌ای خود را بازسازی کند.
77  انجمن کنترل تسلیحات )آمریکا(:  حملات نظامی دانش 
هسته‌ای ایران را از بین نمی‌برد، فقط برنامه آن را به عقب می‌اندازد.

88  اریک لاب )استاد دانشگاه فلوریدا(:  ایران ممکن است با 
بازسازی قوی‌تر بازگردد یا به مذاکرات تن دهد، اما در موضع ضعف‌.

99  بی‌بی‌سی:  گزارش‌ها حاکی از انتقال پیشگیرانه ذخایر 
اورانیوم از سایت‌های مورد حمله است.

1100  شبکه سی‌ان‌ان:  مقامات آمریکایی پیش از حمله درباره 
توانایی بمب‌های سنگرشکن برای نفوذ به عمق فردو تردید داشتند.

 محکومیت حمله آمریکا 
در آمریکا

حمله دولت آمریکا به تاسیسات هسته‌ای در ایران حتی در 
میان تعداد قابل‌توجهی از مقامات و نمایندگان کنگره آمریکا 

با محکومیت روبه‌رو شده است:

11   الیزابت وارن، سناتور از ایالت ماساچوست: آمریکا 
نباید علیه ایران دست به مداخله نظامی و جنگ می‌زد. 
بمباران ایران به دستور آمریکا غیرقانونی است و تنها کنگره 

آمریکاست که می‌تواند مجوز اعلام جنگ بدهد.
22  برنی سندرز، سناتور از ایالت ورمانت: تنها نهاد 
مجاز برای اعلام جنگ، کنگره است و رئیس‌جمهور چنین 

حقی ندارد.
33  سارا جیکوبز، نماینده مجلس نمایندگان از ایالت 
کالیفرنیا: حمله ترامپ به ایران خلاف قانون اساسی 

آمریکاست.
44  رشیده طلیب، نماینده مجلس نمایندگان از ایالت 
میشیگان: کشور ما به جنگ معتاد است. اشتباه دیگری 
در کشاندن کشورمان به جنگ مرتکب نشوید. نمایندگان 
کنگره آمریکا می‌توانند جلوی رئیس‌جمهور و جنگ‌طلبان 

کنگره را بگیرند.
55  رالف نادر، سیاستمدار آمریکایی: بی‌تردید، اقدامات 
ترامپ موجب مرگ بسیاری از آمریکایی‌ها خواهد شد و این 

اقدام باید به شدیدترین شکل محکوم شود.
66  جین شاهین، سناتور ایالت نیوهمپشایر: ترامپ 
آمریکا را به‌خاطر اهدافش گمراه کرده است، آمریکا نباید 

برای جنگ با ایران عجله کند.
77  کریس کونز، سناتور ایالت دلاور: اعلام جنگ از 

صلاحیت‌های کنگره است و ترامپ باید مجوز کسب کند.
88  چاک شومر، سناتور نیویورک: ترامپ باید پاسخ‌های 
روشنی به مردم و کنگره درباره پیامدهای این عملیات و 

تهدید برای امنیت آمریکایی‌ها ارائه کند.
99  نورما تورس، نماینده ایالت کالیفرنیا در مجلس 
نمایندگان: دونالد ترامپ به‌طور غیرقانونی به یک کشور 
خارجی حمله کرد و جان نیروها و جامعه آمریکایی را به 

خطر انداخت.
1010  الکسندریا اوکاسیو کورتز، نماینده نیویورک در 
مجلس نمایندگان آمریکا: تصمیم فاجعه‌بار برای بمباران 
بدون مجوز، نقض جدی قانون اساسی و اختیارات جنگی 

کنگره است.

حضور پزشکیان در تجمع ضد اسرائیلی
مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور عصر دیروز در آیین اجتماع مردمی محکومیت جنایات اسرائیل و آمریکا حاضر 
شد. این مراسم روز گذشته در میدان انقلاب تهران در اعتراض به حمله آمریکا به تأسیسات هسته‌ای ایران برگزار 

شد. در این مراسم، پزشکیان با حاضران در مراسم گفت و گوی کوتاه و صمیمانه‌ای داشت./ایرنا
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